Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Navod k obsluze

Verze 2.0

Ccz



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1 Automaticky posuv stolu V99 / V250

1.1 Spravny ucel pouziti

Automaticky univerzalni posuv stolu slouzi k pojizdéni kfizového stolu frézky v jedné osové
roviné.

Lze jej pouzit pro vSechny bézné frézky.

Automaticky univerzalni posuv stolu umoZzniuje plynulé pfedvoleni rychlosti a nastaveni rychlo-
posuvu. Posuv je vybaveny transformatorem, ochranou proti pfetizeni a koncovym spinacem.

1.2 Bezpecnost
Uvedte zafizeni do provozu pouze za nasledujicich pfedpokladi:

O Technicky stav zafizeni je bezvadny.

Q Zafizeni bude pouzité pro spravny ucel.

O Respektujete pokyny uvedené v tomto navodu k obsluze.
Pfipadné zavady musi byt neprodlené odstranény.

=) V pfipadé poruchy zafizeni ihned vypnéte a zajistéte pfed neimysinym i neopravnénym
zapnutim.

=» VSechny zmény ohlaste na odpovédna mista.

Vyhnéte se nebezpecnym pracovnim postupiim:

O Ujistéte se, ze Vasi praci nemuze byt nikdo ohrozen.

O P¥i montazi, obsluze, udrzbé a oprave zafizeni striktné dodrzujte pokyny navodu k obsluze.

O Nepracujte s univerzalnim posuvem stolu, pokud je Vase koncentrace snizena napf. vli-
vem |ékd.

O Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich Urazl a bezpecnost na pracovisti vydana Vasi
organizaci nebo jinymi organy.

O Pfipadné zavady ¢&i nebezpedi ihned oznamte zodpovédnému vedoucimu.

QO Zlstante u zafizeni, dokud se Uplné nezastavi.

O Pouzivejte pfedepsané osobni ochranné pomucky. Noste pfiléhavy pracovni odév a v pfi-
padé potfeby sitku na vlasy.

O Respektujte bezpecnostni pokyny uvedené na frézce.

Kromé tohoto navodu k obsluze také respektujte:

QO pfisludné zakony a nafizeni,
O zakonna ustanoveni pro pfedchazeni nehodam.

V prubéhu instalace, obsluhy, udrzby a oprav univerzalniho posuvu stolu je nutné dodrzovat
evropské normy.

Jestlize v ramci narodni legislativy dané zemé ur&eni neplati evropské normy, je nutné dodrzo-
vat odpovidajici platné pfedpisy konkrétni zemé.

Pfed prvnim pouZzitim univerzalniho posuvu stolu je v kazdé zemi nutné v pfipadé potfeby pro-
vést opatfeni nezbytna pro splnéni pfisluSnych pfedpisu.

Navod k obsluze vzdy uchovavejte v blizkosti zafrizeni.

Ccz V 250

Strana 2 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.3 Rozsah dodavky
V99

Nastavbovy
\‘ adaptér
M & 9

) 7
Posuv stolu V99

Koncové dorazy

Ochranny kryt

™ ¥

Koncovy spinaé

kolo

Obr. 1-1: Rozsah dodavky V99
V250

§0 |\
7% @

PrisluSenstvi .
Snekové kolo Nastavbovy

adaptér

Koncovy spinaé
Posuv stolu V 250

Obr. 1-2: Rozsah dodavky V250

V 250 (074

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 3



MASCHINEN - GERMANY

2 Obsluha posuvu stolu V99

21 Popis automatického posuvu stolu

Smeérova paka

=
"RAPID-SWITCH"
' % Tlagitko rychloposuvu
l . a 1 / Provozni kontrolka
"CIRCUIT-BREAKER" £
Bezpecnostni vypinac : _ Regulator rychlosti se
/ N stupnici

Hlavni vypinac

NEW DEVICE
WATER & ML
RESISTANT . . %
Koncovy spina¢

Hnaci ozubené kolo \

Obr. 2-1:  Automaticky posuv stolu V99

» y
Upevriovaci Srouby "8 ﬁ ﬁ
Kfizovy stil — ——___
[

<

Obr. 2-2: Nastavbovy adaptér

2.2 Technicka data

Sitové pfipojeni 220 V; ~50 Hz
Max. kroutici moment [Nm] 62
Prevodovy pomér pfevodovky 3,5:1
Poget otagek [min™] 0 - 165 max. 240
INFORMACE

Rychlost posuvu stolu zavisi na stoupani vodiciho Sroubu frézky.

cz Vo9

Strana 4 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



MASCHINEN

3 Montaz V99

3.1 Montaz univerzalniho posuvu stolu

=» Odmontujte kliku z vodiciho Sroubu frézky.

i

Obr.3-1:  Pfiklad odmontované ruéni kliky

=» Namazte ozubené kolo béznym tukem do valivych loZisek.
=>» Nasurite ozubené kolo na vodici Sroub.

=» Pevné zafixujte ozubené kolo Sroubem na vodicim Sroubu.

Obr.3-2:  Montaz ozubeného kola
=» Namontujte nastavbovy adaptér na automaticky posuv.

GERMANY

=» Oba Srouby s vnitfnim Sestihranem utahnéte pouze lehce, abyste umoznili pozdéjsi pfesné

nastaveni polohy.

- _———— Nastavbovy adaptér

——A\ Srouby s vnitfnim Sestihranem
Automaticky posuv

Obr. 3-3:  Montaz nastavbového adaptéru na automaticky posuv
=) Pfipevnéte namontovany nastavbovy adaptér na frézku.
i

/”*\f\ - |
&

Srouby s Sestihrannou

// hlavou

Obr. 3-4:  Namontovany univerzalni posuv stolu

POZOR!

Dbejte na to, aby hnaci ozubené kolo automatického posuvu a ozubené kolo kfizového

stolu do sebe zapadaly!

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013 Preklad originalniho navodu k obsluze

V99 Ccz
Strana 5



MASCHINEN - GERMANY

e
s Tk

Hnaci ozubené kolo auto-
matického posuvu

Ozubené kolo kfiZzového
stolu

Obr. 3-5:  Ozubené kolo

=) Po pfesném nastaveni polohy ozubenych kol pevné utahnéte Srouby s vnitfnim Sestihra-
nem.

=» Namontuijte rukojet.
=>» Propojte konektory nastavbového adaptéru a automatického posuvu.
=» Nasadte na ozubené kolo ochranny kryt a pfipevnéte jej.

3.2 Montaz koncového spinace
=» Odmontujte z kfizového stolu ukazatel stupnice.

Ukazatel stupnice

| 120 110 100 B0 B0 70 60 50 40 30

m...m..l....nu,-l.u..luf.lw )

Obr. 3-6:  Ukazatel stupnice
=» Pripevnéte koncovy spinac¢ na drzak pomoci dvou $roubt s vnitfnim Sestihnranem.

Koncovy spinaé

Obr.3-7:  Montaz koncového spinace
= Nainstalujte napajeci kabel.

Vo9

Strana 6 Preklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3.3  Montaz prestavitelnych dorazl
=» Nasurite prestavitelné koncové dorazy s vodici vlozkou do kolejnice kfizového stolu.
=) Nastavte polohu koncovych dorazu.

: g,
. ' T e Vodici vloZzka
.
/& ) Upinaci matice
] &

Obr.3-8:  Prestavitelny doraz

3.4 Obsluha univerzalniho posuvu stolu

O ON/OFF, iy
zapnuti a vypnuti univerzalniho posuvu stolu. .

O CIRCUIT-BREAKER, oot
bezpelnostni vypina¢ k opétovnému zapnuti po automatickém preruseni elektrického -
obvodu. . m

Rapid speed

O RAPID-SWITCH, e
aktivuje rychloposuv motoru posuvu. 1 a

=) Zapojte napajeci kabel do elektrické sité. v d

=» Nastavte rychlost posuvu pomoci regulatoru rychlosti. Y '

« v . v v ;oL , 5 crv 1w N
=) Pohnéte smérovou pakou ve sméru, v némz ma kfizovy stll pojizdét. -
[/
QO Jestlize se smérova paka nachazi uprostfed, motor posuvu se zastavi.

INFORMACE

Pokud prfes bezpec&nostni vypina& protéka déle nez 10 sekund proud o velikosti 4 A, elektricky
obvod se automaticky pFerusi.

Stisknéte tlacitko CIRCUIT-BREAKER a motor opét naskoci.

POZOR!

Béhem provozu nepiestavujte motor z levého chodu na pravy. Vyckejte, az se
univerzalni posuv stolu zastavi.

O Koncovy spina¢ pfi dosazeni nastavené polohy vypne automaticky posuv.
=) P¥i delSim nepouzivani univerzalniho posuvu stolu vytahnéte napajeci kabel ze zasuvky.

Vo9 Ccz

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 7



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3.5 Rychloposuv

=» Posunte smérovou paku v pozadovaném sméru.

=¥ Stisknéte tlacitko rychloposuvu.

=» Po uvolnéni tlacitka bude stdl opét pojizdét nastavenou rychlosti.

VAROVANI!

P¥i aktivaci rychloposuvu nesahejte na pohybujici se nebo otacejici se dily stroje.
Dbejte na to, aby se v nebezpecné blizkosti nepohybovaly zadné dalsSi osoby.

POZOR!
Pfi ruénim pojizdéni hrozi nebezpedéi kolize dorazli s koncovym spinacem. To mize vést @
k poskozeni koncového spinace.

Ccz Vo9

Strana 8 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



MASCHINEN - GERMANY

4 Obsluha a montaz V250

4.1  Slozeni automatického posuvu stolu

Smérova paka

Tlagitko rychloposuvu

Regulator rychlosti se

£
stupnici | A \ f
! ] ! Provozni kontrolka

NEW DEVICE
WATER & OIL
RESISTA

Hlavni vypinag ——————pesme=ellll s Koncovy spina¢

Obr. 4-1: Automaticky posuv stolu V250

Nastavbovy adaptér

Drzak stupnice

\) Matice drzaku stup-

nice

Tésnéni Sneku

Distanéni podlozky Pojistna matice

Snekové kolo

LoZisko Kuzelové ozubené

kolo

Obr. 4-2: Automaticky univerzalni posuv stolu

cz V250

Strana 9 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.2 Technicka data

V250
Sitové pfipojeni 220 V; ~50/60 Hz
Max. kroutici moment 73,5 Nm
Pfevodovy pomér prevodovky 48:1

Pocet otacek [min'1]

4 - 160 max. 200

Hmotnost

6 kg

INFORMACE

Rychlost posuvu stolu zavisi na stoupani vodiciho Sroubu frézky.

4.3 Montaz V250

4.4  Montaz univerzalniho posuvu stolu

=» Odmontujte kliku, drzak stupnice, matici stupnice a pfirubu loZiska z vodiciho Sroubu frézky.

7

Obr.4-3:  Priklad demontaze

=) V pfipadé potfeby nainstalujte prodluzovaci hfidel.

O Konec hfidele musi pfiléhat k vnitinimu krouzku loZiska.

O Vnitfni zavit UNC prodluzovaci hiidele €ini 16, popf. 18.

Vnitfni krouzek loziska

Lerer———

————

Prodluzovaci hfidel
L__ﬂ-/

_____ . m_,_.___._._.___I_I>I._.“,HGE¥

I

Obr.4-4:  Montaz prodluzovaci htidele

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

V250 cz
Strana 10



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

=» Namontujte na frézku nastavbovy adaptér.

Obr.4-5:  Montaz nastavbového adaptéru
=» Nasurite posuv stolu na vodici $roub.

I\
] K/ Vieteno

&

Obr.4-6:  Montaz posuvu stolu

INFORMACE

Pokud jste tak jesté neucinili, odmontujte z vodiciho Sroubu licovana pera.
=» Nasurite Snekové kolo na vodici Sroub.

=» Zkontrolujte vili ozubeného kola. V pfipadé potfeby pouzijte pro nastaveni vile zubl pod-

kladaci desti¢ky a podlozky z dodaného pfisluSenstvi.

=» Jakmile je vule Snekového kola a kuzelového ozubeného kola nastavena, odmontujte $ne-

kové kolo a namazte jej béznym tukem do valivych loZisek.
=>» Na vodici $roub upevnéte licovana pera.
=» Opét nasurite Snekové kolo na vodici $roub.
=) Zaijistéte Snekové kolo matici vodiciho Sroubu.

Obr.4-7:  Montaz Snekového kola
=» Nasadte krouzek se stupnici na $nekové kolo.

I
= toac= =l
- Snekové kolo [
’ S W Matice vodiciho - WMoy T T T T T

§- $roubu
N ~—
_;;: —
N .

V250

Strana 11 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



MASCHINEN

=» Pripevnéte krouzek se stupnici pomoci matice.

Drzak stupnice

Matice stupnice

Obr. 4-8: Montaz stupnice
=» Namontujte na frézku opét ruéni kliku a zajistéte ji zajistovaci matici.

=» Zkontrolujte lehkost chodu ruéni kliky.

‘ / Zajistovaci matice
ol
. / Ruéni klika

)

Obr.4-9:  Namontovany univerzalni posuv stolu

4.5 Montaz koncového spinace

=» Umistéte koncovy spina¢ do stfedu kfizového stolu tak, aby se prestavitelny doraz kryl
s koncovym spinaéem.

. Koncovy spina¢

Obr. 4-10: Koncovy spina¢
=» Pripevnéte koncovy spinac¢ na drzak pomoci dvou $roubl s $estihrannou hlavou.

Koncovy spinaé

! Drzak koncového spi-

nace
¥ 1

Obr. 4-11: Montaz koncového spinace

GERMANY

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013 Preklad originalniho navodu k obsluze

V250 cz
Strana 12



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.6 Montaz prestavitelnych dorazt
=» Nasurite pfestavitelné koncové dorazy s vodici vioZzkou do kolejnice kfizového stolu.
=» Nastavte polohu koncovych dorazd.

Stavéci Sroub

- s _/‘/’| Upinaci matice

Vodici vlozka

Obr. 4-12: Prestavitelny koncovy doraz

4.7 Montaz transformatoru

POZOR!
Prace smi provadét pouze odborny elektroinstalatér, popi. osoba pod vedenim
a dozorem odborného elektroinstalatéra.
Pfed zahajenim praci na elektrickych dilech je nutno v niZze uvedeném pofadi provést tyto
ukony:
- odpajit vSechny pdly,
- zajistit zafizeni proti opétovnému zapnuti,
- zkontrolovat, zda zafizeni neni pod napétim.
=) Zkontrolujte ochranny kryt transformatoru.
=» Namontujte transformator na stabilni a suchou zed.
=» Upevnéte kabel tak, aby nemohlo vzniknout nebezpedi.
=) Pripojte transformator k automatickému univerzalnimu posuvu stolu.

4.8 Obsluha univerzalniho posuvu stolu V250 = pore

O ON/ OFF, od
zapnuti a vypnuti univerzalniho posuvu stolu. e at?

O CIRCUIT-BREAKER, e '
bezpecnostni vypina¢ k opétovnému zapnuti po automatickém preruseni elektrického . °f
obvodu. -

O RAPID-SWITCH, [iBapk:mEas

R <

aktivuje rychloposuv motoru posuvu. , s
Zapojte napajeci kabel do elektrické sité. | .
Nastavte rychlost posuvu pomoci regulatoru rychlosti. 61
Pohnéte smérovou pakou ve sméru, v némz ma kfizovy stll pojizdét. 1 7§
Jestlize se smérova paka nachazi uprostfed, motor posuvu se zastavi. =

ol d

N

INFORMACE

Pokud pfes bezpec&nostni vypinag protéka déle nez 10 sekund proud o velikosti 4 A, elektricky
obvod se automaticky pFerusi.

Stisknéte tlacitko CIRCUIT-BREAKER a motor opét naskodi.

Ccz V250

Strana 13 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

POZOR!

Béhem provozu neprestavujte motor z levého chodu na pravy. Vyckejte, az se
univerzalni posuv stolu zastavi.

O Koncovy spina¢ pfi dosazeni nastavené polohy vypne automaticky posuv.
=) Pfi del$im nepouzivani univerzalniho posuvu stolu vytahnéte napajeci kabel ze zasuvky.

49 Rychloposuv

=» Posunte smérovou paku v pozadovaném sméru.

=) Stisknéte tlacitko rychloposuvu.

=» Po uvolnéni tlacitka bude stul opét pojizdét nastavenou rychlosti.

VAROVAN:I!
P¥i aktivaci rychloposuvu nesahejte na pohybujici se nebo otacejici se dily stroje.

Dbejte na to, aby se v nebezpecné blizkosti nepohybovaly zadné dalsi osoby.

POZOR!

PFi ruénim pojizdéni hrozi nebezpeci kolize dorazti s koncovym spinaéem. To mize vést
k poskozeni koncového spinace.

V250 Ccz

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Strana 14



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
5 Udrzba

V této kapitole naleznete dulezité informace tykajici se:

Q kontroly,
O udrzby a
O opravy
automatického posuvu stolu.

POZOR!

Radné provadéna, pravidelna udrzba je zakladnim predpokladem pro:
o

bezpecnost provozu,
O bezporuchovy provoz,
O dlouhou zivotnost automatického univerzalniho posuvu stolu a
O kvalitu vyrabénych vyrobku.
Také zafizeni od jinych vyrobcl musi byt v optimalnim stavu.

5.1 Kontrola a udrzba

Druh a rozsah opotfebeni zavisi do znacné miry na individualnim pouZziti a provoznich podmin-

kach.
Pfi Fadném pouzivani je automaticky posuv stolu v podstaté bezudrzbovy.

Kazdy tyden 2 =) Zkontrolujte, zda jsou ozubena kola namazana mazacim
nebo g "E tukem.
podle 3 = | =» Namaste ozubena kola béznym mazacim tukem.
potieby >
5.2 Opravy

Jestlize opravu provadi Vas kvalifikovany personal, tak se musi dodrzovat tento navod

k obsluze.

5.3 Reseni poruch

V99 / V250 zapnuté.

napéti dostatecné.

Poruchy Pfi€ina poruchy Reseni poruchy

1. Ujistéte se, ze je napajeci 1. Ujistéte se, Ze je napajeci kabel spravné
Univerzalni kabelzll s?ravne vzaF.)OJen}’/. ’ zapOJve’ny. Fote z:arlzenl zapnéte.
posuv stolu 2. Ujistéte se, ze je zafizeni 2. Zafizeni zapnéte.

nefunguje. 3. Ujistéte se, Ze je napajeci 3. Napéti by mélo &init 230 V +/- 10 %.

Ccz

V250

Strana 15 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

6 Rozpadové schéma V99

A-0113~890
A-0100X

A—ono—&\\
t
C-0505-01 |
- POC20-5~1
C-0504-1 A-0100-08C —/
— £-0930-0:
» —
SR A0113-00F
E-0931 7 /o .\
4 } ALS-02
ALW-22 J
/ Je2-12-1 ALS-0t - 40 {os
{ g Ar0301-08— @L_A:psm -0z
N Losr-or i \
g A-0301-0 §
) - 0301-08A /_\éoaov-n 0925V
l oo | A-p3ot-04
0932
£-093 N

[ ———A-OSO!—JV — (=R
€~0507-01 AN
A-0301-10 Z £-0926P
A-0301-12 q
€-0807-1~=4P —>\_ — J A
/. |
E-0913

|
|

Q | ‘ ~ [\\ ‘ £-0929-02

B E-omﬁ \‘\\\x J v £-0929-05 pnett
E-0910 h N |

eonnz /@\ @/\———— ‘E_om_m_l y‘ / \ \\l \E-os’; 9 g
/ : pt

E~0913-02_ _/

£~0909--02X

@
e EROSOX - ——] ) 2 | T
. 3 & p)
- RN / / ~
Ve A-0102-01 N . £-0901X
A-0102
/ £-0904Y

| ~
£-0929-01 —_
B | ~ £-0329-04
7 d ) E:‘,’mp E-0929--32-P |
2\ g-0p29p  E-0929-03

) | \ ‘,," \
| L £-0907 ‘ ‘ I” /' :_—z::’;‘-—:zl
\ T —| ALW-26 / | e-og34-03
\ I
\ ‘ / 4—| @

£-0884-~4
N
~N - 7
~ - _ -
£-0907-01

E-0905

/

i
\ \ /
! \ - E-0334-04
\ /
'l‘ /r—— E-0834

\‘f/

E-0935
D-0701 F-1101-8F

|
|
F-1101-01A F-1107  PFR-59 l

E-0907-02

7T F-1101-03 F-1101
€-0805-01——— R—\ﬁ’—c"’m e-oree
, \ \
F-1102-04

® /o \
€-0502 // (@E I ]
4 \

/ L e — C-0504
- C-0501 ~§ P ————— 7 X
| ] i

€-0503 jL*‘-'j

:-osmT---- - 2 /
& ALW-13

| 7 //
\ /
£-0508————— S cosos

\ /S

Ccz Vo9

Strana 16 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



GERMANY

MASCHINEN

Schéma zapojeni V99

7

IE| _ ..__mw,s

3}18S 84syInu

BUNGiaJy353G1%3l0dd

psJ]| WJoN
+uN-"6uyalaz JJopunys AuDwday /poisTDH £0L96 ANVWY¥3ID - NINIHOSVW "Jd39
0SCA 9z "JiS —Jabayyd -jdanoy-ug LWOZIL'EZ|  "quoag LLOZ'IL'ET
+UN-"Todd Hqug AubwJag UaUIYISDl Wnwydp @Z D 2 — |—|ﬂ— O JWON wunjog| $yalodd| awoN wnjog BUNJ3pUY | PUDISNZ

ENESELINETNCTY

D) ° g
- Y
€2 v-2r
n LLZ/ILOAN
W NM LOOYNL
N\ U
D) °
k
L-Er Q@H HZ-N
01z K v
NI ™ nos/izy : ™ Aos/mLy =z
o
3
D ..Iﬂu
=
N/ASE -
L i &
=
=
S ZHOS~/AOET kS
LOOTN) : i
1518 I
n AIIARN K =
XA fm/ Nw N9/NSY K
D)
D) DN e
C-€r
L-zr
LLZ/A9LOAN
n vE
=
8 L 9 S AN € z | 0

Ccz

Vo9

Strana 17

Preklad originalniho navodu k obsluze

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

71 Seznam nahradnich dili automatického posuvu stolu V99

- Nazev .
Poz. (ngr:i\ll(y) Velikost Poz. (némecky) Velikost
A 0100k Gonuse E-0904V Birstehalter 0339906
A-100-08C 19 x19 HW-3A E-0904-01 Schraube M4 x4
A-0102 Sicherung AO702A E-0905 Carbon Biirste 0339907
A-0102-01 Sicherungskappe E-0906 VerschluBkappe 0339908
A-0103 Lagerbuchse &12x6x 11,5379 E-0907 Hauptschalter 0339903
A-0106-8X Ausriistung Zahnrad E-0907-01 Schalterkappe
A-0106-X Antriebszahnrad 20T E-0907-02 Unterlegscheibe
A-106-01 Federstift 3x 14 mm E-0907-03 Mutter
A-0106 Antriebskupplung E-0909X Bedientafel
A 0108 Lager 00822 E-0909-01 Federstift 5x 14
A-0109 Distanzring 23,85 13,5 mm E-0909-02X Aufkleber
A-0110 Leuchtdiode &5 x 29 mm E-0910 Federscheibe 22x17 x 0,3 mm
A-0112 Federstift A1,8x24 x52mm E-0012 Einstellknopf
A-0133-99D Buchse E-0013 Handknauf
A-0133-99F Stecker E-0913-02 Bediengriff
A-0301 Schaltgabel E-0915P Isolierung 67 x 95 x 1
A-0301-02 Kupplung &165x8 E-0916P Leiterplatte JC-2
A-0301-04 Welle 8 x 159 mm E-0917
A-0301-05 Feder E-0920 Sechskantschraube M 5x35
A-0301-06 Lager TRA 512 E-0922 Schaltgabel 6,3x32x5mm
A-0301-07 Lager NTA 512 E-0923 Ring CTW25
A-0301-08A Lagerbuchse E-0924 Schraube, Mutter M5 x72mm
A-0301-09 Schaltgabel E-0925V Anker
A-0301-10 Unterlegscheibe &1,8x8x1mm E-0926P Magnetspule
A-0301-11 Spannstift 3x16 E-0927V Lager
A-0301-11A Stift 25x 16 E-0928 Lagerbuchse 15x25
A-0301-12 lagerhalterung SF-206 E-0929-32P Potentiometer 500 Ohm
A-0301-13 Ring 12x2.1 x 4,5 mm E-0929P Potentiometer 0339902
A-0301-14 stift 3x13,7 mm E-0929-01 Halter
C-0501 Mikroschalter E-0929-02 Ring
C-0501-6P Mikroschalter E-0929-03 Kappe
C-0502 Schwenkplatte E-0929-04 Unterlegscheibe
C-0503 stift 2x24,8mm E-0929-05 Mutter
C-0504 Mikroschalter D45C-R1AA E-0930 Kabel 0.75x30x2,7 M
C-0504-1 Mikroschalter D45A-R1AA E-0930-04 Draht
C-0505 Schraube M 3 x 30 mm E-0931 Federring 4 mm
C-0505-01 Mutter M 3 x 30 mm E-0932 Schraube M4x6
C-0506 Varistor S 14K 175 E-0933 Lagerstift 3x18
0507 Vikroschalter E-0934 Zahnrad 0339904
C-0507-01 Schraube M3 x 15 mm E-0934-01 gerundeter Ring S-38
C-0507-1- 4P Schalter E-0934-02 Unterlegscheibe & 38x54 x1,5mm
C-0509 Buchse E-0934-03 Unterlegscheibe 6205
D-0701 Unterer Deckel E-0934-04 Getriebekupplung
E-0901X Gehiuse E-0934-4 Getriebe
E-0902X Ritzelwelle E-0935 Verschluf® 5/16" x 24

Ccz Va9
Strana 18

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013




MASCHINEN - GERMANY
Poz. Nazev Velikost
(némecky)
F-1101-9P Endschalter
F-1101-01 Halter Endschalter
F-1101-01A Mutter M2 x 18 mm
F-1101-03 Schraube M2 x 18 mm
F-1101-04 Schraube M 3 x 20 mm
F-1102-04 Unterlegscheibe 2mm
F-1103 Endschalter
F-1104 Dichtung 39,3 x 51 mm
F-1105 Mikroschalter DC-2C-A1AA
F-1106P Spannungskontrolle 0,75x3Cx1,6m
F-1107 Betatigungshebel 23x8x6,5
F-1108 Feder 6,2 x 50,5 mm
G-0106 Zahnscheibe CTW - 31
ALS-01 Typenschild 66 x 9,1 x0,5 mm
ALS-02 Bedienhinweise 78 x 38 x 0,5mm
ALS-03 Aufkleber
ALW-11 Schaltung E-0929
ALW-13 Schaltung C-0504
ALW-22 Schaltung A-0100
ALW-25 Schaltung F-1104
ALW-26 Schaltung E0907
JC2-121 Stromanschluly 396/2P
PDC20-5-1 Stromklemme 514
PFR-17 Schaltung IR-24
PFR-18 Oldichtung P 20
PFR-30 Niete 2x6
PFR-59 Unterlegscheibe 5x12x1 mm
V99 Ccz
Verze 2.0 z 4. Rijen 2013 Preklad originalniho navodu k obsluze Strana 19



MASCHINEN - GERMANY

8 Rozpadové schéma V250

120 138106104 408

) s-10 i 148 @ 147

@Y g 149 A [ ) 146

cz V250

Strana 20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013



cz

Strana 21

V250

Preklad originalniho navodu k obsluze

-
z _ _ _ _ _
< psa3 7533 dsan TIoN
s =uN--Buyaiaz t%:%% cwm.“_m,_.m_m Lﬂﬁﬂwua@o&m ANVWEID - NINIHOSVW — n_,.__lnw —
&= “UN-"Todd Haug Aubwsag uauyISoN wnwydo @2:—2—|—|A—O 300N WnjoQ| 1yal0dg| 3WoN wnjog BunJapuy | punysnz
ﬁ ENENETSEI BUNGI344353q 143l 0dd ERESEINETY
1
D) ’ C
z — 343 e
[iT]
4 0 VLZ/BAN
— W LOOINY
= iy
(@] 3
(7]
< o
o
= )
- ) 2
L-gr & pz-an
0%e 095 @LA v
ALY I aos/iL'y : 1™ nossiLy m
Q I - - 5
nIIw
3
i MN M/A%E S
- Ly o m
=]
=
~ w
SEE ZHOS~/A0EC M
e L00YNL : i
J mfm/ HILOAN s K s
. m
\ - N 0 h9/¥5) o]
(=]
n | | |
S
,m u ° [
z-¢r
O |9 \ﬂ L2
—
9 H
o
a Py
N — -
© n LLZ/IAN ve
m —
‘@ .
L |
®
6 8 L 9 3 AN Y € z | 0

9

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013




Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN -

GERMANY

9.1 Seznam nahradnich dilil automatického posuvu stolu V250
Poz. Nazov : — |Po= n :f;i‘l’(y) Velikost  |Cislo dilu
+ Velikost Cislo dilu
(némecky) Gehause P01806
Gehause P01807 Ritzelwelle E0902V
Zahnradmutter 0,2 x &34 x &45 mm Kohlenstoff - 0332504
Unterlegscheibe 0,4 x &34 x &45 mm Birstenhalter
Unterlegscheibe 0,6 x &34 x &45 mm Kohlenstoffbirste 0332505
Unterlegscheibe 0,1 x &34 x &45 mm Ein-Aus Schalter 0332506
Unterlegscheibe 0,2 x &16 x &23,5 mm Schutzkappe 0332507
Unterlegscheibe 0,4 x 16 x &23,5 mm Unterlegscheibe E0907-02
Unterlegscheibe 0,6 x &16 x &23,5 mm Unterlegscheibe 627 E0901
Unterlegscheibe 0,1 x &16 x &23,5 mm Stiftschraube 174" x 1/4" E0911
Unterlegscheibe 2 x &16 x &25,4 mm Einstellknopf P01928
Unterlegscheibe Handknauf P01927
Nadellager AO101A 180° Handhebel P01810
Ring 90° Handhebel P01811
Nadellager A0101C Ring E0913A
Sicherheitsschalter 0332500 Leiterplattenisolator E0915A
Schutzkappe 0332501 Leiterplatte E0916V
Lagerbuchse 86 x &12 x 11.5 mm Zugentlastung E0917
Antriebskupplung Schaltgabel E0922
0332502 Anker P01907
Kegelzahnrad Magnetspule E0926V
Antriebskupplung 0332503 Lagerbock E0927A
Leuchtdiode A0110 Lagerbuchse &8 x &14,8 x 20 E0928
Gummikappe ﬁ“ge”‘,'asmng E0929-01
Mutter otentiometer
Schalterhebel Ring Potentiometer E0929-02
Feder Potgatgﬁeter £0929-03
Schraube Unterlegscheibe E0929-04
Sicherungsring Potentiometer ;
Federstift MU.tter £0929-05
Anbauadapter P01808 Potentiometer
Feder Potentiometer 10K V E0929V
Dichtungsscheibe 512 NetzanschlufRkabel 0,75x3Cx2,7M E0930
Lagerscheibe 512 Ring S38 E0934-01
Lagerbuchse Unterlegscheibe 1,5 x &38 x &54 E0934-02
Schaltgabel Federscheibe 6205 E0934-03
Unterlegscheibe 1x &8 x &18 mm Nabe Getriebe E0934-04
Wellenhalterung A0301-12A Ring IR 24 F01001
Kabel 24 AWG x L 59 mm Sicherungsring E4 F10040
Kabel 18 AWG x L 50 mm Sicherungsring ES5 F10050
Kabel 22 AWG m Mikroschalter 0332511
Kabel 22 AWG x L 116 mm Kabel 0,75x4Cx1,7M F1106A-2
Kabel 22 AWG x L 160 mm Anschlag G0100-011
Kabel 22 AWG x L 100 mm Mutter G0103
Kabel 22 AWG x L 100 mm Ring G0106
Lager 627 ZZ Feder G0107
Lager 608 ZZ Welle G0108
Halter Mikroschalter Mutter M2 N10020
i Mutter M3 N10030
M"Ig)oni:?eatltter cos01-6v Mutter 5/16" N22001
Schalter support Abdeckkappe 0332508
Mikroschalter C0504 Kohlenstoffbirste
Kondensator C0506 Plastik Getriebe 0332509
Mikroschalter Halter C0507 Schneckenrad 0332510
Halterung komplett C0508 Schalterabdeckung P01015
Montageplatte Schalterhalter P01018
Mikroschalter C0508-02 Betatigungshebel P01019
Unterer Deckel P01809 Hebegabel - Ring P01028
Halteplatte 30V P01040
Ccz V250
Strana 22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 2.0 z 4. Rijen 2013




Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
Poz. Nazev Velikost  |Gislo dilu| | °% Nazev Velikost  |Gislo dilu
(némecky) (némecky)
Antriebszahnrad P01901 Wellenring L=33mm PFP-10
Hebegabel komplett P01903 Wellenring L =30 mm PFP-13
Miigorigrlzztltter P01904 Wellenring L =42 mm PFP-14
Potentiometer P01905
Zahnrad P01909
Endlsg;r;)slgnalter P01910
Anschlagssatz P01916
Schneckenradsatz AL 4085"/ 300S P01917
Hebegabel komplett P01923
Schraube 2x10 mm
Schraube 3x 15 mm
Schraube 3 x20 mm
Schraube 3 x 30 mm
Schraube 4 x 6 mm
Schraube 4 x10 mm
Schraube 4 x10 mm
Schraube 4 x 10 mm
Klemmschraube 3/16" x 3/8"
Klemmschraube 3/16" x 1"
Klemmschraube 5x 35 mm
Klemmschraube 174" x 1"
Klemmschraube 4 x4 mm
Stift &2 x 25,8 mm
Stift &2,5x 16 mm
Stift &3 x 15 mm
Stift &5 x 14 mm
Spannstift &2,5x 15 mm
Feder &3 x 13,7 mm
Schraube &3 x 17,5 mm
Schraube
Schraube 1x &5 x &12 mm
Sechskantschraube 1x &8 x &18 mm
Schraube 0,6 x 8& x &12 mm
Federring &4 mm
Bedientafel D20283
e
408 | Gagoneenalior
Volitelné prislusenstvi
145 Verlangerungswelle 16 Zahne P01922
Verlangerungswelle 20 Zahne P01929
146 T-Profil Schiene 60 cm A0301-15A
147 Aluminiumgestell 28t PFP-01
Aluminiumgestell 35t PFP-02
Gestell 13t PFP-18
T-Profil Schiene 66 cm A0301-15B
T-Profil Schiene 30 cm A0301-15C
148 Verlangerungswelle L =54,7 mm PFP-06
Verlangerungswelle L =69 mm PFP-07
Verlangerungswelle L=79mm PFP-07A
Verlangerungswelle L =80 mm PFP-08
Verlangerungswelle L =52 mm PFP-15
Verlangerungswelle L =60 mm PFP-16
149 Wellenring L =40 mm PFP-03
Wellenring L =54,7 mm PFP-04
Wellenring L =65mm PFP-05
Wellenring L =27 mm PFP-09
V250

Verze 2.0 z 4. Rijen 2013

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Strana 23



Prvni hanacka

BOW

Prvni hanéclié B(‘),W,,spol. sro. , .
Obrabéci a tvdreci stroje,
kompresory, pneumatické ndradi...

Vas prodejce

Infolinka: 800 100 709 ((Z), 0800 004 203 (SK) - www.bow.cz




	1 Automatický posuv stolu V99 / V250
	2 Obsluha posuvu stolu V99
	3 Montáž V99
	4 Obsluha a montáž V250
	5 Údržba
	6 Rozpadové schéma V99
	7 Schéma zapojení V99
	8 Rozpadové schéma V250
	9 Schéma zapojení V250



